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Про внесення змін до Положення про порядок  

ведення договірної роботи у Виконавчому  

комітеті Вараської міської ради 

 

 
 

З метою вдосконалення єдиного порядку ведення договірної роботи у 

Виконавчому комітеті Вараської міської ради, відповідно до Цивільного 

кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу 

України, Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування», керуючись пунктом 20 частини четвертої статті 

42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Внести зміни до Положення про порядок ведення договірної роботи у 

Виконавчому комітеті Вараської міської ради (далі – Положення №1510-П-24 ), 

затвердженого розпорядженням міського голови від 19.07.2023 №195-Род-23-

1530 «Про затвердження Положення №1530-П-03», виклавши його у новій 

редакції (додається).  

 

2. Керівникам виконавчих органів та комунальних підприємств, установ, 

організацій Вараської міської ради забезпечити приведення у відповідність до 

цього Положення №1510-П-24 власних положень щодо порядку ведення 

договірної роботи з урахуванням специфіки їх діяльності протягом місяця з 

дати прийняття цього розпорядження.  
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4. Керівникам структурних підрозділів Виконавчого комітету Вараської 

міської ради, відповідальних за оформлення, супровід і виконання договорів, 

протягом місяця з дати прийняття цього розпорядження визначити та погодити 

в управлінні правового забезпечення виконавчого комітету Вараської міської 

ради примірні умови договорів відповідно до напрямків роботи. 

 

5. Начальнику відділу інформаційних технологій виконавчого комітету 

Вараської міської ради (І. Кущик) забезпечити розміщення примірних умов 

договорів відповідно до напрямків роботи в системі електронного 

документообігу «ДОКПРОФ». 

 

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Додаток: Положення №1510-П-24. 

 

 

 

Міський голова                                                                          Олександр МЕНЗУЛ 
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